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Un diagramme de phases controversé
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Démixtion-Désordre versus Ordre-Désordre
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Isothermes Au.Pd ;_.
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De l'isotherme a I'énergie libre de permutation
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I"énergie libre de permutation : un sacré microscope !
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L'inspecteur mene 'enquéte AGPe™ =

— TASPE™
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Le bon coupable ? AGP¢™ =

— TASPET™
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Ultime reconstitution... vers une solution ?
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Comment expliquer le comportement de AH??Z"' ? 6



Les énergies de site a la rescousse
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Les énergies de site a la rescousse
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Les énergies de site a la rescousse
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De la linéarité du modele d’Ising...
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De la linéarité du modele d’Ising...
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De la linéarité du modele d’Ising...
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Ex = EVAB Ex = EVAA Eg = EVBB Eg = EVBA
pente =Vys — Vag pente = V5 — Vg

Différence des pentes : V = (Vaa + Vgg — 2Vap)/2
4 quantités (Eg, E)Z() pour 3 inconnues (Vaa, Veg, Vag)
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De la linéarité du modele d’Ising... a la courbure \
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Quand les énergies de site mettent un point final a I'enquéte

= AHPET™(C) + AHPTT(¢) + AHPE™ (¢)

ize

L'enquéte est close !



Ultime dénouement !
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